

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2017-18						ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>						
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, a dále na kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz</i>				Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>	EXTRALIGA		A167					
		Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>	MUŽI											
Rozhodčí A		Hanák M.		Rozhodčí B		Pavlíček L.		Delegát		Trojková L.				
Datum; čas	29.04.2018; 18:00	Místo	Hala Zubří			Výsledek celk.		7m	N	2 min	přímé D	tresty A B C D	DK SK	
Domácí <i>vyberte/vepište</i>	HC ROBE Zubří					26	12	14	4/3	3	3	-	-	-
Hosté <i>vyberte/vepište</i>	Talent ROBSTAV-M.A.T. Plzeň					24	14	10	3/2	3	6	1	-	-
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ														
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		X		VELMI OBTÍŽNÉ				
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		X		75,84				
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)</i>						Poznámky delegáta								
KRITÉRIA	1 --	2 -	3 Ø	4 +	5 ++	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>								
Výhody					X	Skvěle uchopen začátek utkání a nastavení linie, kterou udželi po celou dobu.								
Kroky			X			Výborná fyzická připravenost a pohyb po hřišti. Správné postavení při časté hře bez gólmána.								
Útočné fauly				X		Velmi dobře nastavená progresivita včetně udělení přímé ČK. Pasivita signalizována často a správně ve vhodných situacích.								
7m hody				X		Jasná a zřetelná signalizace včetně používání doprovodné gestikulace, která velmi pomohla k přijetí "nepopulárních" rozhodnutí.								
Pasivní hra					X	Velmi dobrá spolupráce se stolkem.								
Souboje pivot/obrana			X			Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>								
Brankoviště				X		Pár neodpískaných kroků.								
Tresty				X		V jedné situaci chybělo dodatečné potrestání hráče při bránění pivota, která na druhé straně potrestáno bylo.								
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>				X		Od počátku péče a snaha o nastavení soubojů pivota a obrany, která byla zcela správná. Jen se ji nebát udržet až do konce.								
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>				X										
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>														
V tomto utkání bylo velmi těžké uchopit souboje pivot/obrana. Velkou část utkání se vám dařilo správně vše držet v rámci mezí za použití většiny možných dostupných prostředků k udržení pořádku. Jen je třeba neskouznout během utkání k větší benevolenci a udržet nastavenou linii až do konce.														

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2017-18

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Doříčák René
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		1+8, vesty
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		vše nové, zrekonstruované, pěkné
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		16+16
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	nok		nefunkční klakson u časomíry, karty používány
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Maceček Aleš/Pernický Robert
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		předán na technické poradě
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		před utkáním dopsán Martin Hrstka jako asistent D
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		
11	Propagace, programy k utkání	ok		tištěný buletin
12	Přenos TV-com	ok		p. Galčan a p. Koleček, naproti střídačkám
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		v nových Vip prostorech
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		MUDr. Karlík, první řada hlediště
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		60 min před utkáním
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		srozumitelné, fair-play
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		spolupráce dobrá
18	Chování a vystupování hráčů	ok		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		
20	Počet a chování diváků	ok		1289, bouřlivá atmosféra
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		označený fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		doprovod zajištěn
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	
25	Licence trenéra	A	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	červená	modrá	br. oranž/zelená;
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	bílá	černá	
29	Podpis na zadní straně zápisu	ano	ano	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ano	ano	
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: B23	příjmení, jméno: Stehlík, Jan		čas 68:24 RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: úder do oblasti krku při obranném zákroku			zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	<p>Poznámky výsledek utkání 22:22, poločas 12:14, výsledek po prodloužení 26:24</p> <p>1. nedostatek, na který byl po utkání upozorněn hlavní pořadatel - nefunkční klakson časomíry.</p> <p>2. Při posledním TTO hostujícího družstva v čase 59:27 jsem oběma zodpovědným vedoucím v přítomnosti rozhodčího sdělila informaci o nefunkčním klaksonu, a že utkání bude ukončeno mým hvizdem. V čase 60:00 časomíry jsem hvizdem a gestikulací ukončila základní hrací dobu a z mého místa pohledu jsem byla přesvědčena o tom, že míč, který letěl v tu chvíli na bránu, byl "v letu". Následně jsme konzultovali tuto situaci s rozhodčími a došli jsme ke shodě, že míč skončil v bráně až po základní hrací době. Následovalo prodloužení, ve kterém zvítězili domácí.</p>			
Číslo utkání: A167		<i>Lada Trojková</i>		30.04.2018
kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz 1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání